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Συνάντηση Γνωριμίας με τον Πανελλήνιο 
Σύνδεσμο Ψαλτριών
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ψαλτριών, ο μοναδικός σύνδεσμος στην Ελλάδα με 
σκοπό να ενώσει στους κόλπους του του όλες τις Γυναίκες που ασχολούνται με την 
τέχνη της Εκκλησιαστικής Βυζαντινής Μουσικής, διοργανώνει την πρώτη επίσημη 
Συνάντηση Γνωριμίας στις 26 Νοεμβρίου 2014, ώρα 18:30, στο Αμφιθέατρο του 
Συνεδριακού Πολιτστικού Κέντρου του Νέου Δημαρχείου Περιστερίου (Πλατεία 
Δημοκρατίας. Είσοδος: Εθνικής Αντιστάσεως και Καραθεοδωρή).
Θα παρουσιαστούν, μεταξύ άλλων, οι σκοποί και το έργο του Συλλόγου από την 
Πρόεδρο Γλυκερία Μπεκιάρη και την Ιδρύτρια και Επίτιμη Πρόεδρο του Συλλόγου 
Νεκταρία Καραντζή. Το πλήρες πρόγραμμα των εισηγήσεων και των προβολών της 
βραδιάς θα ανακοινωθεί στο προσεχές διάστημα.

Στην Συνάντηση Γνωριμίας καλούνται και δύνανται να μετέχουν όλα τα 
εγγεγραμμένα μέλη του Συλλόγου καθώς και όλες και όλοι, όσοι προτίθενται να 
εγγραφούν στο Σύλλογό μας τη βραδιά εκείνη.

——————————————————————
Ως προς τις εγγραφές των μελών, επισημαίνουμε τα εξής, βάσει του Καταστατικού 
μας:
Μέλη του σωματείου μπορούν να γίνονται γυναίκες και άνδρες, ορθόδοξοι 
χριστιανοί, ενήλικοι, που αποδέχονται τους σκοπούς του Σωματείου και μπορούν 
να συμβάλλουν στην εκπλήρωση αυτών. Απαιτείται απόφαση του Δ.Σ., κατόπιν 
προτάσεως τεσσάρων τακτικών μελών, εκ των οποίων το ένα να είναι μέλος του 
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Δ.Σ.
Τα μέλη διακρίνονται σε τακτικά και έκτακτα.
Ως τακτικά μέλη εγγράφονται οι γυναίκες που συγκεντρώνουν τις προϋποθέσεις 
της παραγράφου 1 του παρόντος άρθρου και έχουν ενδιαφέρον, χρόνο, ικανότητες 
και πνεύμα συνεργασίας για την καλύτερη λειτουργία του σωματείου και 
συμμερίζονται τους σκοπούς του σωματείου. Απαραίτητη προϋπόθεση για την 
εγγραφή τους, αποτελεί: είτε να διαθέτουν πτυχίο ή δίπλωμα βυζαντινής 
εκκλησιαστικής μουσικής, είτε να παρακολουθούν μαθήματα βυζαντινής 
εκκλησιαστικής μουσικής σε Ωδείο, Σχολή ή κατ’ οίκον (μετά από βεβαίωση του 
δασκάλου τους), είτε, ακόμα και αν δεν γνωρίζουν βυζαντινή εκκλησιαστική 
μουσική ή δεν διαθέτουν κάποιο σχετικό έγγραφο πιστοποίησης της σχετικής 
μουσικής τους γνώσης, ψάλλουν ωστόσο σε αναλόγιο εκκλησίας (μετά από 
βεβαίωση του Εφημερίου του Ναού). Οι άνδρες μπορούν να εγγραφούν μόνο ως 
έκτακτα μέλη. Τα ιδρυτικά όμως μέλη είναι αυτοδικαίως τακτικά.
Ως έκτακτα μέλη εγγράφονται όσοι, άνδρες ή γυναίκες, αποδέχονται τους σκοπούς 
του Σωματείου και επιθυμούν να συνδράμουν για την εκπλήρωσή τους καθ’ 
οιονδήποτε τρόπο, χωρίς ωστόσο να έχουν δικαίωμα ανάμειξης στα της διοίκησης 
και λειτουργίας αυτού.

Τα τακτικά μέλη συνεισφέρουν για τον σκοπό του συλλόγου 10 ευρώ ετησίως, 
μετέχουν στις συνελεύσεις μετά ψήφου, είναι εκλέξιμα ως όργανα του σωματείου 
και ασχολούνται ενεργώς προς ευόδωση του σκοπού του. Οι υποχρεωτικές 
εισφορές των τακτικών μελών αναπροσαρμόζονται υπό του Δ.Σ.
Τα έκτακτα μέλη συνεισφέρουν υπέρ των σκοπών του συλλόγου οποιοδήποτε ποσό 
επιθυμούν και εάν επιθυμούν. Δύνανται να μετέχουν μόνο στη συνέλευση, κατά την 
οποία γίνεται η διαχειριστική λογοδοσία του Δ.Σ. και εκφέρουν κατ’ αυτή 
συμβουλευτική γνώμη, εάν επιθυμούν.
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